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Moravskoslezský kraj i letos podpoří sbory dobrovolných hasičů, na jejich aktivity přispěje
7,2 milionu korun. Na červnovém zasedání krajští zastupitelé schválili také darování
ochranných prostředků pro Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje. Za 1,1
milionu korun jim dodá tisíc kusů širokospektrálních ochranných filtrů.

„Podpora profesionálních i dobrovolných hasičů je nedílnou součástí systému krizového řízení
Moravskoslezského kraje. Proto na hasiče a jejich činnost kontinuálně přispíváme. Aktuálně jsme na
zastupitelstvu schválili darování vybavení, o které nás profesionální hasiči požádali. Speciální filtry
slouží k ochraně dýchacích cest proti pevným částicím i aerosolům, takže jsou velmi důležité pro
ochranu zdraví našich obyvatel. Pořídili jsme jich tisícovku v celkové hodnotě 1,1 milionu korun,“
uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica a doplnil, že krajští zastupitelé odsouhlasili také
příspěvky sborům dobrovolných hasičů.

Na 120 projektů půjde z krajského rozpočtu 7,2 milionu korun. Tyto peníze jsou určené na činnost
pobočných spolků hasičů, podporu požárního sportu, prezentaci požární ochrany veřejnosti,
udržování hasičských tradic nebo například zachování historické požární techniky. „Tímto dotačním
programem, který každoročně vyhlašujeme od roku 2018, chceme přispět k rozvoji dobrovolného
hasičstva v našem regionu. Doufám, že se nám to daří, dobrovolní hasiči jsou velmi důležitou
součástí integrovaného záchranného systému,“ řekl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Moravskoslezský kraj v roce 2026 přispěje hasičům v souhrnu 123 milionů korun. „Profesionální
hasiči letos od kraje získají celkem 47,7 milionu korun. Z této částky půjde přes 27 milionů na
rekonstrukce a výstavby hasičských stanic, 16 milionů na hasičskou techniku, dále přispějeme i na
zásahový materiál nebo zabezpečení technické podpory Integrovaného bezpečnostního centra,“
vyjmenoval hejtman kraje Josef Bělica.

Na dobrovolné hasiče letos kraj přispěje celkem 65,2 milionu korun. V tomto obnosu jsou dotace na
cisternové stříkačky a požární přívěsy pro hašení (investiční dotace ve výši 52,5 mil. Kč), příspěvky
obcím na zabezpečení akceschopnosti (7,2 milionu korun) nebo nákup technického vybavení (5,5
milionu korun za dary dobrovolným hasičům, které budou poskytnuty koncem roku 2026).

Kraj také finančně podporuje Sbory dobrovolných hasičů (7,2 milionu korun schválené na červnovém
zastupitelstvu) a Krajské sdružení hasičů Moravskoslezského kraje, kterému jde letos z krajského
rozpočtu neinvestiční dotace 3 miliony korun.
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